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Цели:  

•создание благоприятного психологического климата в классном коллективе; 

•воспитание патриотизма, любви к Родине; 

•расширение кругозора обучающихся.  

 

Ход мероприятия 

Сл. 1-2 

Что такое комсомол? 

Это – юность родины. 

Что такое комсомол? 

Это – гордость Родины. 

Это – чудо – города, 

Что в тайге построены. 

Это – трудные пути, 

Что геройски пройдены. 

Что такое комсомол? 

Это – воля твердая. 

Что такое комсомол? 

Это сердце гордое, 

Это – совести глаза, 

Будто небо синее, 

Это руки мастеров, 

Молодые, сильные! 

 

Видео 

Героическому, легендарному, воспетому в песнях комсомолу в этом 

году 29 октября  исполняется 100 лет. 

Сл. 3Большим праздником, нескрываемой радостью и гордостью был 

для мальчишек и девчонок день, когда их принимали в комсомол. 

Комсомольская организация объединяла молодѐжь с 14 до 28 лет.С очень 

важных слов, идущих от самого сердца: «Прошу принять меня в ряды 

Ленинского комсомола…». Вступление было добровольным, но принимали в 

организацию только достойных по рекомендации старших 

комсомольцев.Принадлежность к организации подтверждалась 

комсомольским билетом и комсомольским значком.  

Сл. 4 + гимнЧто же это такое – комсомол? Комсомол - политическая 

молодѐжная организация в СССР.Инициатором создания Комсомоластал  



 
 

Владимир Ильич Ленин. Он «задумал» этот союз, он принимал активное 

участие в его создании. 

Сл. 529 октября 1918 года, когда Родина была охвачена пламенем 

революции, на 1-м Всероссийском съезде союзов рабочей и крестьянской 

молодежи была создана молодежная общественно-политическая организация 

– Всесоюзный Ленинский коммунистический союз молодежи (ВЛКСМ).В те 

тяжелые для страны дни комсомольцы взяли в руки винтовки и встали на 

защиту своего народа. 

Сл. 6-8В годы самой страшной в истории человечества войны, 

комсомольцы, чье детство, выпавшее на 1941-1945 годы не состоялось, 

прибавляя себе годы, оббивали пороги военкоматов, рвались в действующую 

армию. Их называли молодогвардейцами. «Если вражеский снаряд оторвет 

мне руку, я буду биться одной рукой. Если я лишусь ног, я подберусь 

ползком к звериному стаду и буду разить их гранатами. Если мне выбьют 

очи, я увижу врага глазами сердца и не промахнусь. Любовь Земская…». 

Кровью и жизнью завоевывала молодежь право носить на груди 

комсомольский билет! 

Комсомол учил ребят любить Родину, трудиться на благо своей страны. 

Совсем еще юные мальчики и девочки, самоотверженно трудились на 

стройках, возводили на реках плотины, строили заводы, города, поднимали 

целину.  

Маршрутный лист  

1. Юноши и девушки могли вступить в комсомол в возрасте __________ лет 

2. Принадлежность к организации подтверждалась ______________________ 

____________________________________________________________ 

3. Инициатором создания Комсомоластал __________________________ 

4. Дата создания комсомола ______________________________________ 

5. Вставьте пропущенные слова: «Если вражеский _____________ оторвет 

мне руку, я буду биться одной рукой. Если я лишусь ________, я подберусь 

ползком к звериному стаду и буду разить их _________________».... 


